

TISKOVÁ ZPRÁVA: V Praze bude první konference Neuropsychiatrického fóra

V Praze v Kaiserštejnském paláci se ve dnech 24. - 25. 6. uskuteční první konference Neuropsychiatrického fóra (NPF). Jedná se o **unikátní mezioborový projekt**, jehož cílem je překlenout vžitá a dnešním poznatkům již nevyhovující dělení nemocí mozku na onemocnění organická (neurologie) a duševní (psychiatrie). **Neuropsychiatrie**, na níž je NPF zaměřeno, hledá společné jmenovatele při výzkumu mozku a jeho nemocí napříč různými obory. Konference je proto **určena specialistům neurovědních disciplín**, kteří se na běžných konferencích příliš nepotkávají, tedy neurologům, neurochirurgům, psychiatrům, psychologům i vědcům v základním výzkumu. **Netradiční bude i forma přednášek**, na kterých bude vždy jedno téma nahlíženo z více pohledů, nejčastěji očima neurologa a psychiatra. Hlavním posláním NPF je vytvořit prostor pro efektivní komunikaci a mezioborovou spolupráci. Tato snaha by měla vést nejenom k podpoře vzdělávání a výzkumu v oblasti neurověd, ale též k zlepšení odborné péče o pacienty. Více informací na **www.npforum.cz**.

Kontakt: MUDr. Ondřej Fiala, předseda NPF

Tel.: 607 724 338, email: ondrej.fiala.md@gmail.com

K příležitosti první konference Neuropsychiatrického fóra bude uspořádána

TISKOVÁ KONFERENCE, která se uskuteční **v úterý 21. 6. 2011 od 11:00**

v akademickém klubu **Faustův dům, Karlovo náměstí 40, Praha 2.**

Během tiskové konference budou představeny základní cíle a poslání Neuropsychiatrického fóra, prostor bude také věnován dotazům novinářů. Pro účastníky budou připraveny různé informační materiály a pohoštění.

Neuropsychiatrické fórum (NPF)

Je nová odborná společnost, jejíž hlavním posláním je rozvoj neuropsychiatrie, oboru, který se snaží nahlížet výzkum mozku a jeho nemocí komplexním pohledem. Společnost je určena specialistům různých neurovědních disciplín, jako jsou neurologové, psychiatři, psychologové či vědci v základním výzkumu. Cílem NPF je podpora efektivní komunikace a mezioborové spolupráce, rozvoj vzdělávání a výzkumu, organizace odborných konferencí a seminářů či správa neurovědního serveru www.npforum.cz. Kromě těchto aktivit se chce NPF zasadit o zlepšení odborné péče o pacienty, medializaci problematiky neuropsychiatrie a komunikaci odborníků s veřejností, na kterou se v českém prostředí často zapomíná.